自治区政府召开新闻发布会 发布内蒙古贸促会2019年 深化对外经贸合作重点活动成果

本报 11 月 18 日讯 (记者 李 永桃)11 月 18 日,自治区政府组织召 开内蒙古贸促会 2019 年深化对外经 贸合作重点活动成果新闻发布会。

发布显示 ,2019年以来自治区贸促会不断深化对外经贸合作 ,亮点频呈 :拓展联络合作渠道 ,对外交流多点突破 ,强化贸易投资平台建设 ,经贸活动成果丰硕 ,优化商事法律服务 ,有效维护企业合法权益 ;增强服务会员功能 ,商会实力显著提高。

自治区贸促会积极拓展与 一带一路 沿线国家和北美、欧洲、日韩等主要经济体以及东南亚等新兴经济体政府机构和工商组织间的联系交流,建立双边工商合作机制,加强与台港澳地区对口机构的经贸往来和人文交流,国际经贸合作触角不断延伸,海内外 朋友圈 不断扩大,为推动全方位高水平对外开放开拓了新渠道新空

自治区贸促会联合自治区林业和草原局、文化和旅游厅等部门。圆满完成2019北京世界园艺博览会参展工作,成功举办内蒙古主题活动日和

21场次盟市主题日活动,内蒙古生命共同体展园获组委会最高奖项,550万人次国内外游客纷至沓来,共同感受了内蒙古的生态之美、民风之美。

自治区贸促会以共建 一带一路 为重点,着力打造对外交流合作新平台,邀请日本日中经济协会、新加坡市 商联合总会等15批次国(境)外商协会组织成功来访,组织9批次312人次 出访团赴俄罗斯、蒙古国、白俄罗斯、 英国、奥地利、阿联酋、韩国等10余行国家和地区开展了经贸人文交流活动;组织200多家企业参加了第二届

一带一路 国际合作高峰论坛、第十五届世界华商大会、中国 阿联酋经 贸合作研讨会、第十五届中俄蒙工商论坛等 23 场境内外国际性会议和博

2019年以来,自治区贸促会共举办各类展会论坛18场次,参展企业3130家、参展面积64500平方米,现场成交额3.09亿元,签订各类意向性合作协议46项、协议资金498亿元。

2019年自治区贸促会新增会员企业230家 总会员企业达到731家。

我区摸清政策性粮食库存家底

本报 11 月 18 日讯 (记者 钱 其鲁)今年以来,我区认真做好政策性 粮食库存数量和质量大清查工作,摸 清了家底。截至目前,问题整改完成 率达99%。

政策性粮食库存是维护国家粮食安全的重要物质基础。为全面掌握政策性粮食库存情况,防范化解风险隐患,确保国家粮食储备安全,今年国务院开展了全国政策性粮食库存数量和质量大清查。我区积极响应,制定了大清查实施方案,成立大清查协调机制,与盟市签订大清查目标责任状,并

深入开展企业自查和盟市普查,积极配合国家完成抽查,扎实开展问题整改和数据审核汇总、案件查办等工作。

据了解,我区累计动用5000多人参与此次大清查,核查统计报账单位287家、库点728个,对140个库点、1364个仓房(货位)开展质量扦样1063个,真正摸清了政策性粮食库存数量和质量家底。同时,自治区粮食和物资储备局还在全区启动粮食行业双随机,抽查工作,为下一步巩固大清透流效、扩展粮食流通领域监管提供保险



阿拉善右旗委书记杨海:

不忘初心、牢记使命 主题教育开展以来 通过深学细研习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记考察内蒙古重要讲话精神等党的政策理论成果,对全面从严治党有了新的认识体会,主要体现在以下三个方面。一是必须始终心怀共产主义远大理想。坚定理想信念、坚守共产党人的精神追求,是共产党人安身立命的根本。作为党员干部,既要有 功成不必在我 的精神境界,也要有 功成必定有我 的历史担当,牢记 十三个坚持和完善 的要求,一张蓝图绘到底,一任接着一任干。二是必须毫不动摇地加强党的政治建设。阿拉善右旗虽然地处边疆,但肩负着维护祖国北疆安全和生态安全的重大政治责任,党的政治建设尤为重要,须臾不可放松。必须不折不扣地贯彻落实好党的十九届四中全会精神,以及自治区党委和盟委决策部署,才能确保方向不偏、落实有力。三是必须从理论学习中见真章找差距。应紧密围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本,在持续用功学上下功夫,深刻认识和领会蕴含其中的时代意义、理论意义、实践意义、世界意义,深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,做到学思用贯通,知信行统一,不断顺应新时代发展新要求。

呼伦贝尔市扎赉诺尔区灵泉镇党委书记孙健:

在主题教育期间 本着原原本本学,带着问题学 联系实际学的原则,在学深悟透上下狠功夫,努力做到学思用贯通,知信行统一,不断提高运用科学理论指导实践、推动工作的能力。一是学而信,筑牢信仰之基。通过集中学、自学、领学等多种方式,认真研读习近平总书记系列重要讲话精神,特别是总书记对呼伦湖的重要指示批示精神,不断增强 四个意识、坚定 四个自信、做到 两个维护,加深了对共产党人守初心、担使命的思想认识和政治领悟。二是学而行,深入调查研究。聚焦呼伦湖流域生态与环境综合治理、扎赉诺尔区 猛犸人家 民宿项目、平房区综合整治工程等重点工作,沉下身去掌握一手资料,实事求是检视问题,提出了破解镇域经济社会发展的实招硬招。三是学而用,确保应改尽改。持续改善镇区基础设施,完成镇区厕所升级改造、老旧小区三供一业改造,大力加强低保户、三无 人员、留守儿童、空巢老人的关爱服务等,把解决关系群众切身利益的痛点难点问题作为出发点和落脚点,再担使命解难题,切实打通为民服务,最后一公里。

乌海市海南区巴音陶亥镇 万亩滩村党总支书记甘秀金:

守初心 就是要认真学 习理论知识 在思想上重视 起来。 不忘初心、牢记使 命 主题教育的开展,让我 更加清醒认识到自己的初 心与使命是什么。践初心, 就是在行动上重视起来。 通过整理各个村民小组村 民代表们的意见建议,及时 采取措施加以解决,把践初 心的行动细化到各小组的 农田路、引水渠这些与农民 紧密相关的事情上。悟初 心,就是要内化于心,外化 于形,一辈子不忘初心,牢 记使命。



《红色文艺轻骑兵 金花讲乌兰牧骑 的故事》在呼和浩特 与读者见面

11月18日 著名蒙古族女高音歌岛高音歌名花(左四)在首发式上与知旗唱歌曲《五星红旗迎扬》。当日《红色文艺轻骑兵 金呼马的故事》新书首发式在乌兰牧骑的故事》新书首发式在乌兰牧骑的故事》新书首第一代写家的一个大场,以纪实的手法讲述员。当年代代农牧民义务有关知识的感人故事,展现了推发的,一个大农牧民群众自治的大政事,展现了推发的新的精神风貌。首发式由自治区党,在发达的新的精神风貌。首发式由自治区域,是是一个人。

王正 摄

を BUVANGE HUXIN ENDISHIMING 整改进行时

1.凉城县群众反映,当地公安部门门好进了,脸好看了,可一定程度上还存在事难办情况。

为了更好地服务办事群众,凉城县公安局要求各公安办事窗口能一次办结的事,绝不让群众跑第二趟,努力让群众少跑路。同时,开展 党员先锋岗最美警察 评比活动,通过人民群众对窗口民警的服务进行满意度评价,促使公安部门特别是各办事窗口真正实现门好进、脸好看、事好办。

(乌兰察布市委主题教育领导小组办公室) 2.呼伦贝尔市群众反映,部分城乡居民卫生健康知识匮乏,且存在部分 贫困慢性病患者缺医少药问题。

为提高城乡居民卫生健康知识水平,呼伦贝尔市卫生健康委员会采取多种方式,不断加大健康扶贫政策、布病及慢性病防治知识宣传力度。针对部分贫困慢性病患者缺医少药问题,积极协调基层医疗卫生机构,组建多支家庭医生签约服务团队,免费为村(居)民提供入户体检、筛查慢性病患者,对贫困慢病患者开展免费送药行动,每月送药一次,截至目前,共送药2492人次。 (呼伦贝尔市委主题教育领导小组办公室)

3.二连浩特市部分群众反映,市区图书馆少,群众读书不方便。 二连浩特市人社局、住建局、执法局、额尔登高毕嘎查等10家单位共同

一连后符币人社局、任建局、执法局、额小豆局平嘎直等10家单位共同 筹集资金10余万元,建设星火爱心书屋,通过购置和接受捐赠图书等办法,在书屋分类放置人文、地理、历史等书籍上万册,免费供广大市民阅览。 (锡林郭勒盟委主题教育领导小组办公室)

4.赤峰市群众建议适当调整药品价格,多出台一些相关便民利民政策。 赤峰市医疗保障局持续加强对医疗机构稽查,对遴选用药、采高不采低 行为进行规范整顿,对药品配送企业供应价格开展日常监测,对用量较大的 药品进行限价支付,并按国家 4+7 带量采购扩围要求,做好前期准备工作, 促使药品提质降价,减轻患者用药负担。

(赤峰市委主题教育领导小组办公室) 5.达拉特旗树林召镇林原村村民反映 掌握现代农业技术较少 ,农业生产中部分农业技术难题无法自行解决。

鄂尔多斯市农牧局驻村工作队和科技服务队深入村社和田间地头,在农作物生长不同时期,通过面对面和举办培训班方式传授现代农业技术知识,提高了农民群众的农业技术水平。截至目前,累计发放蔬菜栽培技术图册300册,光碟300片,培训农民6期300多人次。

(鄂尔多斯市委主题教育领导小组办公室)



巧手绘制吉祥物 师生祝福 十四冬

11月18日,呼和浩特市玉泉区石头巷小学巧手社团的师生共同绘制第十四届全国冬季运动会吉祥物,表达师生们对 十四冬 的深情期盼和美好祝福。

本报记者 王磊 摄

学习贯彻落实十九届四中全会精神

自治区自然资源厅党组传达学习党的十九届四中全会精神

本报 11月 18日讯 (记者 王连英)党的十九届四中全会闭幕后, 自治区自然资源厅迅速召开党组中 心组学习(扩大)会议,传达学习党的 十九届四中全会精神。

会议学习了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度 推 进国家治理体系和治理能力现代化 若干重大问题的决定》,并从准确把握党的十九届四中全会的精髓要义,深刻理解坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化的内涵等方面进行了研讨学习。

自治区自然资源厅党组书记、厅 长张利平表示,学习贯彻党的十九届

四中全会精神 是自治区自然资源系 统当前和今后一个时期的重要政治 任务。下一步,全区自然资源系统要 提高政治站位、思想觉悟,迅速掀起 学习热潮。在全体党员干部中,开展 多层次、全覆盖的学习活动;各级党 组织,理论中心组要把学习《中共中 央关于坚持和完善中国特色社会主 义制度 推进国家治理体系和治理 能力现代化若干重大问题的决定》作 为工作的重中之重,学原文,悟原理; 要端正作风 务求实效 学思见悟 融 会贯通 ;要结合工作实际 ,坚持好完 善好执行好生态文明制度体系 ,为守 护好祖国北疆这道亮丽风景线作出 更大的贡献。

内蒙古民族大学外国语学院教师吴白乙拉、尹科伟、高海泉等同志,带领暖阳 义教公益助学团队,通过义务辅导功课等方式,对通辽市科尔沁区贫困家庭中小学生和农民工子女进行教育帮扶。

(内蒙古民族大学主题教育领导小组办公室) 赤峰市生产力促进中心宋委任同志,组织开展,产业扶贫、精准扶贫,送

实用技术进乡村 系列活动 邀请水肥专家和林果专家现场授课指导 向宁城县小城子镇柳树营子村及周边村镇70余户果农传授果树肥料、果树节水设备使用方法及水肥一体化果树种植知识。 (赤峰市委主题教育领导小组办公室)

阿拉善右旗委统战部温卫东同志,推动苏布日格嘎查因地制宜成立鸵奶合作社,发展驼奶产业,争取阿拉善右旗民委项目资金110余万,建设可容纳80峰基础母驼的挤奶车间、草库、棚圈等基础设施。 (阿拉善盟委主题教育领导小组办公室)

内蒙古财经大学基建处诺娃同志,积极帮扶困难人群,今年9月份筹集资金、联系培训机构,帮助爱加倍星儿公益助残中心教师提升专业能力,让助残中心自闭症、智力障碍、脑瘫等患者得到更好的服务。 (内蒙古财经大学主题教育领导小组办公室)

(內家古州经入子主题教育领导小组办公室) 巴彦淖尔市乌拉特前旗先锋镇分水村驻村第一书记白勇同志 积极联系 分水村外出创业能人返乡参与社会公益事业,为103户建档立卡贫困户、低 保户和分水村范家组常驻户送去两吨过冬煤。

(巴彦淖尔市委主题教育领导小组办公室)

阿拉善盟 六点 共抓筑起大漠社会治理 艳阳天

习近平新时代中国特色社会主义思想

本报阿拉善 11 月 18 日电 (记者 刘宏章 实习生 曾令飞)11 月 12日,记者走进阿拉善左旗党群综合服务中心,在四层大楼内,社会治理联动指挥中心、社会组织和社区服务办公室、群团组织服务窗口、社会组织服务窗口、公共法律服务窗口等,一个个特色鲜明、规划有序,每个服务窗口前工作人员正认真地为前来办理业务的群众忙碌着。

我们这个党群综合服务中心最大的优点是整合了全旗社会各界服务资源,完善社会治理便民服务举措,做到让群众只进一次门,能办所有事,最大程度解决群众办事难、环节多、来回跑等烦心、痛点问题,真正将服务群众最后一公里。变成、零距离。阿左旗委宣传部副部长许斌燕介绍道。

阿左旗党群综合服务中心仅是阿拉善盟加强和创新社会治理工作的一个侧影。近年来 阿拉善盟紧紧围绕贯彻落实习近平总书记加强和创新社会治理 建设祖国北疆安全稳定屏障、生态安全屏障的嘱托要求。充分发挥政治、自治、法治、德治、智治 五治 作用 着力以 六点 共抓为工作思路 扎实推进基层社会治理创新 着力筑牢了边疆少数民族地区社会治理四道 安全线 不断提升了人民群众的获得感、幸福感和安全感。

以政治强引领,把准社会治理的 核心点。该盟始终坚持把政治引领 作为推进社会治理工作的主抓手,启动 实施了盟域社会治理现代化工作。成 立了以 党群综合服务中心党工委+8 个群团组织+多个社会组织 的一体化 联动体系,建成旗级党群综合服务中心、苏木镇(街道)党群服务中心和嘎查 村(社区)党群服务站 三级阵地 形成

以法治强保障,聚焦社会治理的 关键点。为实现社会治理法治化,确 保社会和谐安定,该盟积极推进 全科式综合执法,实施执法力量由机关和 基层下沉,加强公共法律服务,开展、 盾纠纷排查多元化解。整合住建、 、环保等9个部门部分行政执法局, 成立城市管理综合行政执法局,下 沉执法力量101名,下沉比例占了 条起,办理案件100余起,实现 理法治化,确保社会和谐安定。

了党建统领、协同治理合力。

以德治强教化,盯紧社会治理的 切入点。深入开展精神文明创建,全 盟已挂牌成立新时代文明实践中心3 个、实践所12个、实践站15个,培育党员、青年、法律等志愿服务队523支、志愿服务队员2.1万余人。着力营造崇德向善、惩恶向善的社会新风尚。

以自治强活力,抓住社会治理的

以智治强基础,做强社会治理的 支撑点。该盟坚持把智能化建设摆 在重要位置,统筹推进智能化平台建 设。紧盯中蒙边境、蒙甘宁边界、生态 功能区、自然保护区、重点矿区、铁路公 路沿线等重点区域,合理布控高清视频 监控、农牧区堡垒户重载云台,着力提 高重点地区信息化防控水平。

与此同时,以防线强实效,找准和夯实社会治理的 落脚点。构建起以边境边界苏木(镇)为前哨、以农村牧区腹地为基础、以盟旗府所在地为重心、以国防重

要基地为核心的社会治理四道 安全线 着力打造边疆民族地区社会治理创新示 范区。在边境边界地区 通过财政补助、 生活保障、优化服务等措施 全力支持草 原 都贵楞 守土护边堡垒户 等联防自 治力量发展壮大,积极参与守土护边工 作 确保让每一名农牧民都成为一个移动 的哨卡 每一个蒙古包都成为一个不倒的 界碑 针对农村牧区地域辽阔、人口居住 分散的实际,建立健全了苏木镇、驻地军 警部队、党群服务中心、社会治理联动中 心、农村牧区综合执法局以及农牧民密切 协作、联防联控机制 整合 十户联防、驼 峰文物保护队、铁路护路队、党员中心户、 专兼职网格员等群团综治力量 形成点、 线、面连接的立体化联防联控治理格局 筑牢了农村牧区 安全线。

在市区城镇人口密集地区,该盟深入推进 平安阿拉善 智慧阿拉善 建设。整合各类资源搭建社会治理联动结 挥平台,深化网格化治理;推行网格合当,深化网格化治理;推行网格合当务新机制,建立健全1、3、5分钟出警圈,囤警街面,提高见警车位的实际,自觉承担起支持和服务国际重大政治使命,健全完善应急处实、隐蔽斗争协作、军民联防联训、军警部计划、军民联防联训、军警部计划、军民联防联训、军警部,是是要建设的重大政治使命,健全完善应急处实、隐蔽斗争协作、军民联防联训、军警部群众全力支持国防事业发展,着力构建起了国防基地 安全线。